
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 522
van ANN SOETE
datum: 21 augustus 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Studentenkamers  -  Stand van zaken

Het nieuwe academiejaar voor universiteiten en hogescholen staat voor de deur. Vele 
tienduizenden studenten nemen dan opnieuw hun intrek in hun studentenkamer 
(kot/studio/…).

In Nederland werden de cijfers recentelijk bekendgemaakt. De huurprijzen stegen er met 
gemiddeld 5%. Voor een gemiddelde studentenkamer dient in Nederland 400 euro per 
maand betaald te worden. In Amsterdam loopt dat zelfs op tot gemiddeld 571 euro per 
maand.  

1. Graag de cijfers per academiejaar van het aantal studentenkamers in Vlaanderen. 
Graag een opdeling per stad of gemeente sinds het academiejaar 2008-2009. 

2. Hoeveel procent van de studentenkamers geraakte niet verhuurd? Graag de cijfers 
per academiejaar sinds 2008-2009 voor elke stad of gemeente.  

3. Graag de cijfers per academiejaar van het aantal geregistreerde studentenkamers bij 
de bevoegde registratiekantoren in Vlaanderen. Graag een opdeling per stad of 
gemeente sinds het academiejaar 2008-2009.

4. In welke studentensteden is sprake van een stop op nieuwe studentenkamers?

5. Aan welke kwaliteitsvereisten (ook inzake veiligheid en hygiëne) dient een 
studentenkamer te voldoen?

6. Worden controles uitgevoerd op de kwaliteit, veiligheid en hygiëne van 
studentenkamers? Zo ja, graag de cijfers:
a) van het aantal uitgevoerde controles per academiejaar sinds het academiejaar 

2008-2009; 
b) van het aantal afgekeurde studentenkamers per academiejaar sinds het 

academiejaar 2008-2009.

7. Wat is de gemiddelde prijs voor een studentenkamer aan de vooravond van het 
academiejaar 2018-2019? 

8. Wat is de evolutie van de gemiddelde prijs voor een studentenkamer sinds het 
academiejaar 2008-2009? Graag een overzicht per academiejaar. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (522), Liesbeth Homans (570).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 522 van 21 augustus 2018
van ANN SOETE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


